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الريبضيبث :  الوبدة   22:   الوعبهل:   الوعبهلالريبضيبث :  الوبدة

  

 التىقيط الإجابة

 ( وقطة16): أوشطة عددية
 (ن6) :العوليبث  ضع و أًجز أ (1

                 (672,49 – 496,5)  + 219,87  =      395,86 

                 79,34  x 26,05     =  2066,807 

                   256,7   ÷   85    = 3,02 

 

 

 وقطتيه

 وقطتيه

 وقطتيه

 ( ن3) :أرتت الأعداد تشاٌدٌب (2

              <   2,15 < 3,14  <  <  12  

 

 ثلاث وقط

 ( ن3 ) : أحست وأختشل  (3

(  +  ) ÷ ( - ) =(  +  ) ÷(  –  )  

                               =  ÷  

                               =  

 

 

 وقطة لكل عملية

 

                          ( ن4 ): هسألت  (4

 

 

 

 

  وقط4

 الطريقة الثاوية الطريقة الأولى

 3000 - 2500  = 500:    (DHة)هقذار الزيبدة   

: الٌسبت الوئىيت للزيبدة 

100 x  = 20 

 %20انىسجخ انمئوٌخ نهشٌبدح هً 

 100 2500 الأجرة ببلذرهن

 20 500 هقذار الزيبدة ببلذرهن

: الٌسبت الوئىيت للزيبدة 

   100 x 3000/2500 = 120 

: وستىتج أن انىسجخ انمئوٌخ نهشٌبدح هً

                            20% 

 100 2500 الأجرة ببلذرهن

 120 3000 الأجرة بعذ الزيبدة  ببلذرهن

 ( وقط11). أوشطة هىدسية

    ABCرسم انمثهث  (1

C       °65 =    : مثهث متسبوي انسبقٍهABCثمب أن انمثهث  (2 A = B A = (180° – 50°) ÷ 2                                                                                  

 (CB) ثبنىسجخ نهمستقٍم  A ممبثهخ انىقطخ Dرسم انىقطخ  (3

x A 2 = °130:              أتمم (4 D)= 65°)     100 ( ÷ 2       °130 =أو A D)= (360°-) 

         (A D) =  (A D) = 130°     

           (C B) = (C B ) = 50° 

 :  لأى معيه هى (ABDC)الرببعي  (5

 أضلاعه كلهب هتقبيست  -  القطريي هتعبهذاى ويٌصف كل هٌهوب الآخر               -

 

 (رسم انمثهث)وقطة

 (قٍبص ساوٌتً انمثهث)وقطة

 (انتمبثم)وقطة 

 

 وقطة 
 (قٍبص كم ساوٌخ)

 

  (طجٍعخ انزثبعً)وقطة 

 (نكم خبصٍخ )وصف وقطة
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   :المادة

.الرياضيات  

 الصفحة
2 

2 

 

  
 (وقط3 ( :مسألة  (1

 cm            :                 (30+40)x2= 140محٍط انقبعدح ة 

        cm² :140x50 = 7000انمسبحخ انجبوجٍخ نهجشء انذي هو عهى شكم متواسي انمستطٍلاد ة

 cm²  :[(20 x20 x3,14)÷2]x2= 1256مسبحخ وصفً اندائزح ة 

        cm² : [(20+20)x3,14]x30=    1884انمسبحخ انجبوجٍخ نهجشء انعهوي ة 

                                                                                        2             

 :cm²الوسبحت التي يٌبغي طلاؤهب ة 

                           7000 + 1884 + 1256  

                                   10140 cm² 

 

وصف وقطة 

وصف وقطة 

وصف وقطة 

وصف وقطة 

 

 

 

 وقطة

 ( وقطة13): أوشطة القياس
 (ن10) : حىل إلى الىحذة الوطلىبتأ (

  7,9 hm 672dam =7,51 km =  751 dam 

7t 723kg =  77,23q =  77 230 hg 

38ha 14,5 dam² = 3814,5 a = 381 450 m² 

98,75dm³ = 0,09875 m³ = 0,9875 hl  

 

 

وقطتيه  

وقطتيه 

ثلاث وقط 

 ثلاث وقط

   ( وقط3: )مسألة (2

 

 

 وقطة واحدة

 وقطة واحدة

  وقطة واحدة

 الطريقة الثاوية الطريقة الأولى

 l = 47,1 m³             47100 :التحىيل          

 m²:   1 x 1 x 3,14 = 3,14 هسبحت قبعذة الخزاى ة

        m : 47,1 ÷3,14 = 15ارتفبع الوبء ببلخزاى ة 

  m :               (15÷3) x 5 =   25ارتفبع الخزاى ة 

       

  l          :78500  =    47100 xة  سعت الخزاى    

                  :             m²هسبحت قبعذة الخزاى ة 

1x1x3,14=3,14 

 m³ l 78500 78,5 =: التحىيل     

 .m     :78,5 ÷ 3,14 = 25ارتفبع الخزاى ة      
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